A37



、張震、Janice Man及余文 合演《赤道》。



合拍電影版《衝上雲霄》



■顏子菲谷胸現身。彭子文 攝

望表現自己的外貌及身材來吸引海外電影人注目望有機 會合作。記者指她性感度勝過高海寧,顏子菲笑指高

無綫代表高海寧敗給亞視代表顏子菲,高Ling 力撐說:「我們從來不會輸,今日是賣可 愛!」在旁的陳凱琳也讚高Ling穿得似天鵝 般可愛,自己加西裝褸則屬型格,是各有各



黎明今年將自導自演《啥酒神》及監製3D動畫《小金剛紐約大冒 險》。他昨日縱使未有接受傳媒訪問,不過在台上亦繼續發揮其金句 王本色。他説:「後台不少人稱呼我做導演,但自己覺得不應叫我做 導演,自己只屬一個正常藝人!」黎明又表示,《啥》片的構思是-次與林建岳談紅酒後獲啟發,全因內地有不少人飲紅酒。此戲其餘演 員包括杜娟及張涵予等。

此外,黎明透露監製的3D動畫《小金剛紐約大冒險》源於其小時 候看《西遊記》,今次亦屬《西》的後傳,主要講取西經後的事

古仔加入拍電影版《衝》

去年無綫劇集《衝上雲霄II》反應不俗,電影版落在寰亞手中。昨 日電影版記者會除了有 Chilam 及鎮宇作主要骨幹, 更加入古天樂, 三 大型男齊齊出場。他們聲言電影版的故事延續少少劇集故仔,亦有新 元素,眾人亦深感期待。

事後鎮宇與Chilam齊齊受訪,二人表示,期望劇集拍檔陳法拉能夠 加入。談及古仔加盟可會與二人爭女,Chilam直言不會,現時亦未有 具體故事。對於爭戲份問題,鎮宇強調拍攝時必定自動報料,乘機呼 籲傳媒不用跟。對於二人去年爭視帝,問及今年會否爭影帝,鎮宇即 時認真道:「不要拿TVB去講,他們(TVB)都不鍾意被提,講來幹什 麼?我們也不想再提不開心的事!(是否感到不悦?)沒什麼所謂。」

伊健跟娜姐共浴不需備案

鄭伊健於《分手100次》與娜姐有泡浴戲份,羨煞旁人。他笑指感 覺還可以,拍攝時亦不尷尬。提及可向太太YoYo備案,他強調沒此 需要,全因實屬正常。他說:「大家都知道是拍戲!」娜姐亦透露, 劇組當時以卡通褲給予她穿上拍攝,破壞整個氣氛。

另一方面,張學友、張家輝、張震及Janice Man 合演《赤道》,學 友在戲中扮演物理學家,JM要花半年時間接受美軍訓練,應付打鬥場 面。學友透露為了此戲要背誦不少專有名詞,本以為只有少少動作 戲,豈料家輝卻有兩場。張家輝更笑指騙子導演欺騙他拍此戲。張震 在戲中則要在尖沙咀街頭以時速100公里揸快車。

一日連跑4場宣傳

香港文匯報訊(記者 李慶全)電影《Z 風暴》昨日在香港影視博覽內舉行記者 會,出席有老闆黃百鳴、導演林德祿、演 員古天樂、林家棟、陳靜(DaDa)、盛 君、王敏德及盧海鵬等。台上王敏德提到 戲中演律師要講純正廣東話和普通話,還 即場問大家是否聽得懂,鵬哥即忍不住試 咪:「但講對白就xx!」王敏德即搭着鵬 哥笑說:「老婆話不可以講的!」

古仔剛從內地返港,見他明顯消瘦又一 臉倦容,他指新年至今也未停過出埠,昨 日他亦要為《Z風暴》、《單身男女 2》、《衝上雲霄》及《香港仔》四部戲 走場宣傳,記者笑他成了吸金王?古仔笑 說:「有些已經吸了!」再笑他可以提早 退休?他帶笑說:「我自己是牛命,不做 不安樂,也不會退休,即使過退休生活也 會不斷學習!」但會否減產?古仔表示自 己仍是喜歡做,不過也會挑好劇本才拍。

另談到他會接拍衛斯理,古仔所知黃百 鳴已買下小說版權,也跟倪匡吃過飯,還 拍拖我一定會公布!」

字,對方笑指有日 出街看到路牌寫上 這名字便改了,古 仔表示本身也愛看



DaDa怕拍拖影響工作

DaDa於本月22日生日,之前跟朋友到 過日本旅行,接着到了清遠山區探訪,度 過了一個有意義的25歲生日。談到生日 願望,她希望《Z風暴》可以大賣,因今 次真的可以演戲。記者指她拿金像獎最佳 女配角的《低俗喜劇》也沒戲演?DaDa 笑指是她好運,觀衆是喜歡角色多於她的 演技。問她的生日願望為何不想找個男 友?DaDa笑說:「阻住晒!我不是因為 情傷過,只是怕拍拖會影響工作,但將來

呻老公極重美感

香港文匯報訊(記者梁靜儀)由彭浩翔執導 的《香港仔》及陳果執導的《那夜凌晨,我坐 上了旺角開往大埔的紅Van》昨晚舉行亞洲及 世界首映,為今屆電影節揭開序幕。

兩部電影的演員均盛裝出席行紅地氈,穿上 藍色tube dress長裙的楊千嬅佩戴440萬飾物 撓着《香港仔》導演彭浩翔手臂進場,而戲中 飾演夫妻的古天樂與梁詠琪(Gigi)拖住戲中 女兒,一家三口進場。Gigi亦佩戴價值138萬 飾物亮相。至於代表《紅Van》演員有惠英紅 (小紅)、文詠珊 (JM)、任達華、黃又南、 徐天佑及導演陳果等,兩位女主角小紅及JM 不約而同以大露背上陣,其中小紅的紫色長裙 更是超低胸,而JM就配戴了價值158萬的鑽 石耳環及戒指。

而千嬅、Gigi、古仔、吳孟達、吳家麗、新 演員蔡潔下午則聯同彭浩翔等出席電影《香港 仔》發布會。古仔被問到拍攝期間有何難忘 事,他笑説:「每日都等Gigi嗰對嘢·····幾粒 鐘……嗰對眼。」他又稱戲中千嬅演其胞姊,

他開心得即時答應

昨日千嬅駁了一頭長髮及穿上心口開窿裙盛 裝出席,舉手投足間更疑似露半球半瓣,問到 千嬅是否真空上陣?她笑道:「新奇士橙咩? 露半瓣,梗係打咗底。」問到老公丁子高會否 不准她作太性感的打扮?千嬅指老公也是做品 牌公關,所以只會看她是否穿得靚,老公只會 提點她的走路姿勢,因他經常批評她走路時行 得急。問到她覺得老公又有何缺點?千嬅指老 公進食得很心急很快,有時她還未吃完已叫埋

梁詠琪考慮接受人工受孕

提到Gigi想生BB,問到千嬅會否傳授生仔 心得?她表示最主要是休息時間足夠及要放鬆 心情,不過相信Gigi會有計劃,因拍戲時她也 很少提及。在《香》片中,千嬅飾演曾志偉的 太太,她笑指十幾年前演志偉的女兒,如今演 其太太,遲些可能演他的媽媽。問到千嬅可會 介意演媽媽角色?她説:「唔介意,演員駕御



到都係一種成 就,演員係要有 多種可能性。」

近日被拍到睇 中醫調理身體的 Gigi, 因而被指 「恨」生B,問到 Gigi 是否可以恭 喜她?她即澄清 未有喜訊:「唔



係呀,有肩周炎,痛死我,連搲背脊也要老公 幫手,大家敏感。」她又謂自己遲婚,加上年 紀問題,所以都知道婚後不會即時有身孕,家 人也沒有給她壓力。問到可會傚法陳慧琳 (Kelly) 接受人工受孕? GiGi 説:「見到 Kelly兩個仔咁得意都好羨慕,但始終要克服 心理關口,又要同家人商量,而且我結婚只係